Macmep-kaacc

«Urpywika pna bybauka»

Aemop Hamanawes baavik



MacTtep-knacc «Mrpylika ans bybamka»

[lpusemcmayto 8ac,
Musnblie  pyKooenbHuybl!
MeHa 308ym Hamanbesa
banbik u amom macmep-
Kaacc A rnod2omosuna
0714 8ac.

Ba3aHue — MOS M(U3Hb.
C demcKux nem A He
paccmarocb C KPHOYKOM,
a ay4wul nooapoK 0718
MeHA — KnyboyKu.

A ebinycmuna 6onee 70
nAamHoix U 6ecnaamHsix
macmep-Kaaccos no
8A3QHUIO Uepyuwex.
Bcezcoa pada s8udemso
sawu pabomel,

8bIMO/IHEHHbIE 10 MOUM
MK.

Smu uzpyxu A ceA3ana 018 molmepbepyura rno Kau4vke bybauk. Y He2o ecmob
8A3aHaA [xynbKa, mpenaem ee 3a AArKU, X80CMUK, bepexHO no se4yepam
"sbikycbleaem baoweK". I9mo mak ymunumensHo! Pewuna obHos8umMb e20
uepywkKu. Hukak He Halidem 3ameHy [xcynbKu, Ha Hee ywe 6e3 cne3 He
nocmompuuws, camasa nobumasn) Haderocsb, Ho8ble Opy3bA emy rnpudymcsa no
oywe.
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Yci10BHBIE 0003HAYEHMA:

KA — Konbuo amurypymm

BM — BO3A4YLUHAA NeTna

BMMN — BO34YLWHAA NeTas nogbema

CHbH — cToNnbuK 6€3 Hakmaa

MCH — NONYCTONBOUK C HAKNAOM

CC — COeANHUTENbHbIN CTONOMK

np — npubasKa (2 cTonbmKa U3 ogHOM NeTun)
y6 —ybaBKa (2 ctonbuka npoBa3biBaem BMecTe)

(1 cbH, Np) x 2 pasa = NOBTOPSiEM YKa3aHHOe B CKOBKax

JlJ1s1 BA3aHUA KOTHKA U CO0AaYKH NOHAJA00HUTCA:

v npsa «ApHAPT IxkunHc» 165m/50r ugeta: 6enbiit 62, enTbiit 67, ronyboi 33,
nepcuk 73, cmHmin 17, Kopn4yHesbin 71,

HEMHOro My/IMHE KPacHOro LBeTa ANA A3bl4Ka cobauke,

HEMHOTr0 YepHOro U TEMHO-KOPMYHEBOIO MpUCa A1 BblLUMBAHWUS,

Kptoyok Ne 1.7,

HanNoNHWUTeNb ANA urpyLlek (xonodairbep),

6e3onacHble rnasKku ANaMETPOM OKOJ10 10 mm,

D N N N N NN

Ma/IeHbKMIN NAAaCTMACCOBbIN KOHTEMHEP C KPbILWKOW (mogonaeT oT 6axun, B anTeyke

[IOMa MOXHO MOCMOTPETb) + HEeHY»KHasA bycuHa 1 bucep,

<

Urna Ana BblWNBAHMA (C TYMbIM KOHLLOM U LUMPOKUM YLLKOM),

v WMNUbI UV HOKHULLbI.

N3 npaxn ApHAPT AXMHC SIMHA UTPYLLKK OKO0 18 cm. MOXKHO BA3aTb U3 ApYyrmx
HUTOYEK.
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KOTHUK

PYUYKA (2 geTan)

Baskem KenTbiM LBETOM MO CNUPau.
1 paa: 5 coH B KA

2 pag: np x5 pa3 =10

3-13 paabi: 10 c6H (11 pagos)

14 pap He3aBepLueHbli: 4 ncH, 1 c6H, 1 cc.

Pyuyky Habusaem. OcTaBasieM HUTb ANA NPULLNBAHMA.

HOXKA (2 geTan)

HaunHaem BAzaHMe 6enbim LBETOM.
Habupaem 4 Bn + 2 Bnn.
1 paa: 3 cbH, 5 cbH B nocneaHtoto BN, 2 COH, np =12

Baxkem ganee no cnupanu, 6es snn.

2 paa: np, 1 cbH, (1 cbH, np) x 3 pasa, 2 cbH, np, np = 18

3-5 psagpbl: 18 cbH
6 paAa: 3 coH, (1 cbH, yb) x 3 pasa, 6 cobH =15

7 psaa: 3 cbH, yb6 x 3 pasa, 6 cOH =12

»
_
b oA LA A N A

S el
N
. - o &

<

Coxahd

Mepexoamm Ha KenTbin uBeT. [ns nepexoaa LseTa NoCAeAHo NeTio 7-ro paga

nposA3biBaem HOBbIM LLBETOM.

8-12 psagpbl: 12 c6H (5 pagos)

HokKky Habnaem. Ha nepBoit HOXKe HUTb OTpe3aem, Ha BTOPOM OCTaBAAEM.
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TYJIOBHUILE

CoeanHsAeM HOXKMU. OTCYET CTONIBUKOB NPOAO0/IKAEM OT MapKepa NPaBoI HOMXKKM.

1 paa: 6 cbH no NnpaBoi HOXKe, 3 BN, 12 cOH No neBoii (cpa3y BBsA3bIBAEM HUTb OT JIEBOM
HOXKM), 3 COH NO LenoyKe, 6 cOH NO NPaBo HOXKe (NepBbIi U3 LLECTU BAXKEM YOABKON,
4yTOobbl He bblNo NpocseTa) = 30

2 paAa;: (4 cbH, np) x 6 pa3 =36

HabuBaem geTtanb B npouecce BA3AHUA.

3-6 paabl: 36 cOH

7 paAa;: (4 cbH, y6) x 6 pas = 30

Mepexoanm Ha ronybon uset. enTyro HUTb OTpEe3aem.

8-9 paapl: 30 cOH ronybbim

Hanee yepeayem 1 6enbint psag, ABa ronybbix. HUTK He oTpe3aem, MeHAEM Ha U3HAHKE.
10 paa: 30 c6H 6enbim

11 paa: 30 cbH ronybbim

12 paa: (y6, 13 cbH) x 2 pa3a = 28 ronybbim
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13 paa: 28 c6H 6enbim

14-15 paapbl: 28 cOH ronybbim

16 paa: 28 c6H 6enbim

17 pap: 28 cbH ronybbim

18 paga;: (y6, 12 cbH) x 2 pasa = 26 ronybbim
19 papg: 26 cbH 6enbim

20-21 paabl: 26 c6H ronybbim

22 pAag: 26 cbH 6enbim

23 paga: 26 cbH ronybbim

24 pap;: (y6, 11 cbH) x 2 pasa = 24 ronybbim
25 paa: 24 cb6H benbim

Benyto HUTL OTpe3aem, 3anpasnsem.

26 paa: 24 cbH ronybbim

27 paa: (1 cbH, y6) x 8 paz =16

OcTaBnsem HUTb anA npuwinBaHuMA.
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roJi0BA

Bsi*keM OCHOBHbIM (KeNTbiM) LBETOM.

Habupaem 5 Bsn + 2 Bnn. -
o |
Py '
1 paa: 4 c6H, 3 cbH B nocnegHwoto BN, 3 cOH, np =12 N
i
[anee Baxem no cnupanu. Mepsbln CTONBUK KaXK[0ro . - ASE
...... ane
IBABARADC AL
HOBOrO psAAa BAXeM Haa nepBbiM cOH NpeablayLLero. AT

2 paa: np, 3 cbH, np x 3 pa3a, 3 cObH, Np x 2 pa3a =18

3 paa: 1 cbH, np, 3 cOH, (1 cbH, np) x 3 pasa, 3 coH, (1 cbH, Np) x 2 pasa =24
4 pag: 2 cbH, np, 3 c6H, (2 cbH, np) x 3 pasa, 3 cbH, (2 cbH, np) x 2 pa3a = 30
5 paa: 3 cbH, np, 3 cbH, (3 cbH, Np) x 3 pasa, 3 cbH, (3 cbH, Np) x 2 pasa = 36
6 paa: 36 cbH

7 paAa: 4 cbH, np, 3 cbH, (4 cbH, np) x 3 pa3a, 3 cbH, (4 cbH, Np) x 2 pa3a =42
8-10 paabl: 42 cbH

Mexay 10-m n 11-m pagamm cTaBUM rnasku Hag 27-m n 33-m cbH 10-ro paaa.
11 paa: 4 cbH, 7 Bn (7 cOH nponyckaem), 31 coH =42

12 paa: 42 cbH

13 papg: 15 cbH, y6, 2 cbH, y6, 15 cbH, yb, 2 cHH, y6 = 38

14 paa: 38 c6H

15 paa: 14 c6H, y6, 2 cbH, yb, 13 cbH, y6, 2 COH, y6 = 34

B 15-m pagy nocneaHsa ybaBKa 3axBaTbiBaeT 1-1 COH, TaK U J0/IKHO ObITb. Ha 3Ty y6aBKy
CTaBMM MapKep.

16 paa: 34 c6H
17 pap: y6, 11 cbH, y6, 2 cHbH, y6, 11 c6H, Y6, 2 cOH = 30

18 paa: (3 cbH, yb6) x 6 pa3z =24
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HabuBaem naoTHO ronosy.

19 paga;: (2 cbH, y6) x 6 pa3 =18
20 paa;: (1 cbH, y6) x 6 paz =12
21 pap:ybx6 paz =6

OTBepCTMG ctarmeaem. OctaBnsem HUTb N4 npuwmnBaHMA.

YIIKH (2 aeTasn)

1 paa: 6 coH B KA

2 paa: (2 cbH, np) x 2 pasa =8
3 paa;: (3 cbH, np) x 2 pasa=10
4 psp;: (4 cbH, np) x 2 pasa=12
5 pspa: 3a obe cTopoHbl 5 cOH

OcTaBnsaem HUTb g4 npuwmBaHuA.
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XBOCT

BArkem »entbim LBETOM NO cnnupanun.

1 pag: 6 cbH B KA

F

2-19 pAaabl: 6 cOH

Mpu atom 3-i, 5-11, 7-11 pAaabl BaxKem 6enbim LLBETOM. .
e
20 papa: 3a 06e cTopoHbl 3 cOH 5
D
8
CBOPKA

CHavyana odopmasemM MOPAALUKY: NPULIMBAEM YLIKM, BbllUMBAEM HOCUK/POTUK/BpoBU.
3aTem NpuULIMBaEM FO/IOBY K OTBEPCTUIO TynoBuLa. JlonosHUTebHO HabMBaTb TynoBULLE
He HY)XHO (T.e. YNNOTHATb LWeK B npouecce npuwmBaHua). Koraa npuwmam no Kpyry
ro/ioBy, OTCTynaem yepes 1 psag BBEPX U MNPULLMBAEM TOJIbKO €334M MO 3TOM JIMHUMK, YTOObI
rosioBa Nony4ymnacb NpunNoaHATon. [lanee npuwwimBaem no 6G0Kam Ty/J0BULLA PYYKM, CBEPXY
XBOCTMK.

KoTuk rotos!
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COBAKA

Cobauka BAXKeTcA TaKXKe, Kak U KOTUK. ITO OAHOTUMNHbIE UIPYLLIKK. Ho onucaHue Bcex
AeTanen NoNHOCTbIO oTInYaeTca. [Ans BAa3aHUA cobauykm NnoHaaobuTca 4 uBeTa NpsxKu:
6enblii, NepCcUK, CUHUIA, KOPUYHEBDIMN.

PYYKA (2 geTan)

HaunHaem LBETOM MEPCUK, BAXKEM NO CAMPANU.
1 pap: 6 c6H B KA

2pag:npx6pasz=12

3-8 paabl: 12 cbH (6 paaos)

Hanee yepeayem: 1 pag cuHum, 1 pag 6enbim.

9-13 paabl: 12 cbH
3aBepliaem 6enbim LBETOM.
14 pap He3aBeplueHHbIn: 1 cbH, 4 ncH, 1 cc.

Pyuky Habusaem. OctaBnsiem 6enyto HUTb AN NPULLMBAHUA.

HOXKA (2 aetasn)

Baxkem LBeTOM nepcuK no cnmpanu, 6es snn.
1 paa: 6 c6H B KA

2pap:npx6pas=12

3-10 pAaabl: 12 c6H (8 psgos)

HuTb Ha OAHOM HOXKe OTpe3aeM, Ha APYron oCTaBAAEM.

11
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TYJIOBUILE

CoegunHaem HOXKKU. OTcueT ctonbukos npoAo/IXKaeémM OT MapKepa npaBoﬁ HOXKMU.

1 paa: 6 cbH no npaBoii HOXKe, 3 BN, 12 c6H No neBom (cpa3y BBA3bIBAEM HUTb OT 1€BOW
HOXKM), 3 COH Mo LLenoYKe, 6 COH Mo NPaBoi HOXKe (NepBbI U3 LWECTM BAXKEM YOaBKOM,
4yTOobbI He bblno NpocseTa) = 30

2 paa: 3 cbH, np, 2 cbH, np, 1 cbH, np, 2 cbH, Np, 6 cbH, (1 cbH, Np) x 4 pas3a, 4 cOH = 38
3-7 pagpbl: 38 c6H

8 paa: 4 cbH, yb x 6 pas, 22 cbH = 32

Y6aBKKM NOy4atOTCA Ha CMIMHKE.

9 paa: 32 cbH

MepexoauM Ha CUHUIA uBeT. MepcUKoBY HUTb OTPE3aEeM.
10 papg: 32 cbH

11 pag 3a 3a4H0K0 CTEHKY: 32 cOH

[anee Baxem 6enbiM U CUHUM NOOYEPESHO.

12 pag: 32 cbH 6enbim

13 paa: 32 cbH CMHMUM

14 pap: 32 cbH 6enbim

15 pag: 32 cbH cMHUM

HabrBaem HUKHIOKO YacTb TYJ0BMLA.

16 paa: 32 c6H 6enbim

17 paa: 32 cbH CMHMM

18 paa: 32 c6H 6enbim

19 paga;: (14 cbH, y6) x 2 pasza = 30 cMHUM

20 paa: 30 cObH 6enbim

12
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21 paa: 30 cOH cuHUM

22 pAag: 30 cbH 6enbim

23 paa: 30 cOH cuHUM

24 pag: 30 cbH 6enbim

25 paa: 30 cOH cuHUM

Habusaem Tynosuliue.

26 pAaa: 30 cbH 6enbim

BEenyto HUTb OTpe3aem, 3aBepLIaem CUHUM.
27 paa;: (3 cbH, yb6) x 6 pa3 = 24 cbH

28 papa: (1 cbH, y6) x 8 paz =16

OcTaBnaem HUTb ANA NPULnNBaHUA.

roJioBA

Bsarkem LBETOM NEPCUK.
Habupaem 5 Bn + 2 Bnn.
1 paa: 4 cbH, 3 cbH B nocneaHtoto BN, 3 cOH, Np =12

[anee Baxem no cnupanu. MNepsblit CTONOUK KaxKaoro

HOBOrO pAAa BAXXeM Haj nepsbiM COH NpeabiayLuero.

2 paa: np, 3 cbH, np x 3 pa3a, 3 cbH, Nnp x 2 pa3a=18

3 paa: 1 cbH, np, 3 cOH, (1 cbH, np) x 3 pasa, 3 cbH, (1 cbH, Np) x 2 pasa =24
4 psap: 2 cbH, np, 3 cbH, (2 cbH, np) x 3 pasa, 3 cbH, (2 cbH, np) x 2 pa3a =30
5 paa: 3 cbH, np, 3 cbH, (3 cbH, Np) x 3 pasa, 3 cbH, (3 cOH, Np) x 2 pasa =36
6 paa: 36 coH

7 paAa: 4 cbH, np, 3 cOH, (4 cbH, np) x 3 pasa, 3 coH, (4 cbH, Np) x 2 pasa =42

13
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8-9 paapl: 42 cbH

10 psaa: 5 coH, 7 Bn (7 c6H nponyckaem), 30 c6H (Hag 14-m n 20-m cTonbMKamm cTaBum
rnasku, cuntaem ot nepsoro ns 30 cobH) = 42

11-14 psagpbl: 42 cbH (4 paga)

15 psaga: 4 cbH, yb, 3 cbH, (4 cbH, y6) X 3 pa3a, 3 coH, (4 cbH, yb) x 2 pasa = 36
16 paa: 36 c6H

17 papa: 3 cbH, yb6, 3 cbH, (3 cbH, yb6) X 3 pa3a, 3 coH, (3 coH, y6) x 2 pa3a = 30
18 paa: 2 cbH, y6, 3 cbH, (2 cbH, y6) X 3 pasa, 3 cbH, (2 cOH, yb) x 2 pa3a =24
19 paa: 1 cbH, y6, 3 cbH, (1 cbH, y6) x 3 pasa, 3 cbH, (1 cbH, y6) x 2 pa3a = 18
20 papa: y6, 3 cbH, yb x 3 pasa, 3 cobH, y6 x 2 pasa =12

fonosy Ha6MBaeM, oTBeEPCTUNE CLUMBAEM.

YIIKH (2 aeTasin)

Baxkem KOpMYHEBbIM LLBETOM MO CNMpPanu.
YWKnN He Habueaem.

1 pag: 6 coH B KA

2pap:npx6pasz=12

3 paAa;: (1 cbH, np) x 6 pa3z =18

4-8 psagpbl: 18 cbH (5 pagos)

9 paa: (1 coH, y6) x 6 paz =12

10-13 psagbl: 12 cbH (4 paga)
14 pap: (1 cbH, yb6) x 4 pa3a =8
15 psag: 3a ob6e cTOpoHbI 4 cHbH

OcTaBnsaem HUTb AONA NpUuwinBaHuMA.

14
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XBOCT

BaxkeM KOpMYHEBbIM LLBETOM MO CNMpPanu.
1 paa: 7 coH B KA
2-7 pagpl: 7 c6H

XBOCTMK He HabuBaem. OcTaBNAEM HUTb ANnAa npuwnBaHuUA.

HAKJIAAKA HA MOPZ1OYKY

BsA)Kem OCHOBHbIM LBETOM (NEPCUK).

Habupaem 4 sn + 2 Bnn.

1 pap: 3 c6H, 3 cbH B nocnegHtoto BN, 2 cOH, np =10
[anee Baxkem no cnupanu.

2 paa: np, 2 cbH, np x 3 pa3a, 2 cbH, Nnp x 2 pa3a =16

3 paa: 16 cbH
4 psaa: 1 cbH, np, 2 cbH, (1 cbH, np) x 3 pasa, 2 cbH, (1 cbH, np) x 2 pa3a =2
5 paa: 22 cbH

OcTasnsem HUTb AnA npuwinBaHmMA.

A3bIYOK

BsyKem TOHKOM HUTbIO KPACHbIM LLBETOM, MOBOPOTHbIMU psgamn. Habupaem 2 Bn + 2 Bnn.
1 paa: 2 cbH

B KoHUe psga genaem 1 Bn, NoOBOpa4yMBaem AETaNb, BAXKEM NO U3HAHKE.

2 psaa: 2 cbH, 1 BN, noBOpPOT

3 paa: 1cbH, 1cc

OcTasnsaem HUTb AONA NpUnBaHUA.

15
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CBbOPKA

Odopmnsaem mopgawKy. CHayana npUWKMBAEM HaKNaZKy Ha MOPAOYKY Cpasy noA
rnaskamu. 3aTem NpuLLMBaEM YLIKM, OTCTYNUB OT Bepxa ronosbl 6 pagos. Ecam rnasku 6es
PaAy*KKu, BbilUMBAaEM MO OAHOMY BE/10MY CTENKKY C Hapy»KHbIX CTOPOH rnas. Urny BBoAUM B
OTBEPCTME CHU3Y FONO0BbI, BCE XBOCTUKU HUTEN MpAdYem BHYTpU. MO BepxHel AUHUKU rnas
BAKeM (NJOTHO) KOPUYHEBLIM LBETOM LEMNOYKYy M3 5 BM, HUTb OTpe3aem, BbITATMBAEM.
BHayane cpasy octaBasem HUTb 12 cm. Tenepb NpuUKAagbiBaem LLENOYKY NOAYKPYrOM Hag,
rnasom, oba XBOCTMKa HUTW BbIBOAUM BHYTPb FO/IOBbl CKBO3b OTBEPCTME, 3aBA3bIBAEM
Mexay coboi Ha y3enoK. BbiwmBaem 6pPOBM, HOCUK, KPaANUHKU U POTUK KOPUUYHEBbLIM
useTom. MNpuwmnBaem A3bI4YOK.

npl/ILIJl/IBaeM no 6okam TYyNO0BULLA PYYKU, 3aTEM HaA 2 pAaga HMXKe OT NMOoACa NnpUulnBaem
XBOCTUK.

BHYTpW TyNOBMLLA MOMKHO PAa3MecTUTb FPeMENKY UAWU NULLANKY. A NOMOKMAA MaNeHbKUM
NNIaCTUKOBbI KOHTENHEP, BHYTPW HEro ogHa 6oblwasn 6ycMHa U HECKOIbKO BUCepUHOK NS
3BYKa.

FoN0BY NPULLIMBAEM TaKMKe, KaK KOTUKY (cMm. Bbiwwe cTp. 10).

Cobauka rotoBa. Bpyyaem nogapok Bawemy nutomuy!
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Cnacubo, 4To BbIBPaAN Mol MmacTep-Knacc.
BaxkuTe C yA0BONbCTBUEM, PaZlyITEe CBOMX BPATbEB MEHbLLMUX.

Mos cTpaHunyka BKoHTaKTe HaTasba banbiK

MNpuxognte, y MeHA MHOIO MHTEPECHbIX MacTep-KNaccos. Mbl BAXKEM UTPYLLUKU OHNAMH

B rpynne Kny6 BasaHus c Hatanben banbik
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